

遂昌茶竹岭村桃香沁人

本报讯(记者 雷晓云 实习生 叶凯明 通讯员 朱依宁)眼下正是桃子成熟的时节。位于金竹镇茶竹岭村的水蜜桃基地里,淡粉色的水蜜桃挂满枝头,已沉淀出浓郁的果香味。

“不愁卖,根本就不愁卖!”循着沁人的桃香,金竹镇茶竹岭村党支部书记谢金伟兴奋地告诉记者,恰逢避暑游旺季,村里外来游客络绎不绝,新鲜采摘的水蜜桃汁水饱满、香甜可口,自然而然成了热卖“爆品”。

据悉,作为山海协作的乡村振兴点,2019年,茶竹岭村在山

海协作驻村干部的牵线下,从嘉兴市南湖区凤桥镇引种了800株水蜜桃树,以早熟品种玉露和湖锦为主。

“虽然地理气候和土壤条件相似,但由于种植经验不足等原因,一开始的产量质量都不是很好。”谢金伟告诉记者,种不好就要勤讨教,为了把水蜜桃真正种好,村里一方面向全县有种植经验的专家请教,另一方面积极对接嘉兴市南湖区的全方位技术指导。今年,水蜜桃终于达到了预期的种植效果。

“如果亩均收益好的话,我们

也考虑把水蜜桃种植作为我们村的一个水果产业的一个特色。”谢金伟表示,借助于网络平台,水蜜桃正在销往更远的地方,消费人群也在不断扩大。接下来,金竹镇将把水蜜桃作为特种水果继续深耕发展。一方面,积极引导种植,拓宽销路;另一方面,对接联系南湖区,进一步寻求技术支持,让水蜜桃“变身”为推动茶竹岭村增收致富的“幸运果”。



连日来,位于三仁畲族乡高碧街村的原食农业公司生产车间里,一片繁忙,工人们忙着生产、包装长粽。我县生产的长粽不仅仅在端午前后热销,平时的市场需求量也大。近段时间,该公司通过支付宝百县百品助农专场活动,每天有订单1000单左右。

记者 章建辉 摄

遂昌“天工巧匠”系统上线,助力农村建房“数智”管理

本报讯(记者 周懿梅)“以前我们建房,审批、手续、材料一大堆,跑上跑下要好几个月才能审批下来,现在通过‘浙里办’APP登录农房‘浙建事’系统提交农民建造新房申请,审批大概在三周内就全部弄好了。”作为北界镇朱村首个完成线上新建农房的申请人,余存良激动地告诉记者,按照目前的施工进度,今年年底新房子就能建好了。

近年来,遂昌县抢抓省农房“浙建事”试点单位契机,创新探索建设农房“浙建事”天工巧匠系统,有效推进农村建筑工匠培育和自建房屋质量管理。“系统上线后,从拆旧房到建造新房,村民们只需在手机点点就可完成审批,足不出户就可以享受到‘一条龙’服务的便利,省心又省力。”县建设局村镇建设管理服务中心副主任陈校勇告诉记者。

除了可以线上提交建房申请,申请人还可以通过“天工巧匠”

系统,挑选心仪的农村建筑工匠。截至目前,该系统已在浙里办上线运行,全县1486名农村建筑工匠已全部纳入管理。“现在来盖房子的每个工匠都是‘持证上岗’,这也让我们对房屋的质量很放心。”余存良说,县建设局的工作人员还会让他们填写“建房满意度调查表”,有意见和建议能够及时反馈。

“我们在‘天工巧匠’系统内还搭建了小额村集体招投标工程开标线上直播平台,业主单位可通过工匠们上传的资料及时掌握项目进度,并开展工匠满意度测评,确保项目开标流程透明公开。下步,我们将在系统内完善工匠积分评星机制,建立信用评价系统,依托工匠信息基础数据库,同步贯通工匠培训、全省农房‘浙建事’、农业农村‘数字乡村’、信用乡村‘遂心分’体系等平台,实现多跨协同、精准对接,确保农房建设质量安全。”陈校勇说。

我县多部门联合开展府前中心市场周边环境整治行动

本报讯(记者 王泽 通讯员 张腾飞)为进一步加强城市环境综合治理,全力推进国卫复审和省示范文明县城创建工作,近日,县综合行政执法局、市场监管局、公安局、农业农村局、国投集团等单位采取联合行动的方式,出动近30名执法人员,针对府前中心市场及周边流动摊贩、停车秩序及乱扔乱倒、乱拉乱挂等现象进行整治,以期改善市场及周边环境面貌。

当天上午6时30分左右,执法人员已来到府前中心市场附近的道路上开展整治行动,引导市民有序停放车辆,劝导流动摊贩进入前住符合规定的场所有序经营,并提醒他们要自觉遵守规定,规范经营。此外,记者注意到,非常多的流动摊贩为了贪图方便和招揽生

意,将蔬菜水果等随意摆放在马路边,不仅严重堵塞了交通,妨碍市民出行,还影响了市容环境。执法人员帮助流动摊贩收拾好占道物品,并对他们进行口头教育,规劝他们自行离开。至7时30分左右,府前中心市场附近的交通状况已基本恢复正常。

“我们的联合整治行动将在7月18日至8月1日之间持续进行,主要针对的是不正当交易行为、占道经营、流动摊贩、停车秩序及乱扔乱倒、活禽交易以及周边交通安全。”县综合行政执法局执法中队副队长蓝准祥说,下步,他们将进一步统一思想认识,切实落实责任,强化依法依规,并建立长效机制,确保净化城市环境,营造安全、有序的交通道路。

浙江省遂昌县人民法院公告

2022年7月25日

本院根据詹石法的申请,于2022年7月8日裁定受理遂昌金盛纤维有限公司破产清算一案(2022)浙1123破1号,并于2022年7月11日指定浙江博翔律师事务所担任遂昌金盛纤维有限公司的管理人。遂昌金盛纤维有限公司的债权人应在2022年9月30日前(节假日、公休日除外),向遂昌金盛纤维有限公司管理人(浙江博翔律师事务所,联系地址:浙江省丽水市莲都区绿谷信息产业园山山梦想城7-8层,联系人:卢炳钧、张楚,联系电话13757099351、18367827902)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依据《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。遂昌金盛纤维有限公司的管理人的债务人或者财产持有人应当向遂昌金盛纤维有限公司管理人清偿债务或交付财产。

本院于2022年10月11日上午9时在遂昌县人民法院第三审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告。

最优补贴政策即将结束

我县非标电动车集中淘汰置换夜市抓紧逛起来

本报讯(记者 周懿梅)7月19日至20日,县域范围内15家电动车经销商齐聚平昌广场,集中开展淘汰非标电动车置换夜市活动。

“能给我试驾一下这辆车吗?”“淘汰置换能享受什么优惠?”傍晚6时30分,平昌广场上整齐地摆满了国标电动车,现场人头攒动,不少市民来前来试驾、咨询。县电动自行车综合治理集成改革工作专班工作人员现场为前来咨询、置换的村民解读提前淘汰置换优惠政策,并指导临时置换点合规操作。

“最近天气炎热,看车想多

对比几家就要跑好几个地方,今天平昌广场的集中置换活动让我们方便不少。”正在试驾电动车的市民孙丽琴说。现场,电动车临时置换点、品牌经销商、上牌点位、政策解读等相关人员及设施配备齐全,真正做到了旧车淘汰、置换选购、新车调试、上牌投保“一站式”服务,最大程度地方便了有置换需求的市民。

据悉,根据我县备案非标电动车提前淘汰置换的消费券补贴政策,7月底前完成淘汰置换的车主可自由选择一张面额为300元餐饮住宿券或260元超市消费券;8月至9月,消费券补贴

将减少100元;10月起将不再享受政府补一点、回收抵一点、企业让一点、运营商惠一点、保险机构助一点、消费优惠减一点的“六个一点”集成优惠政策。

“自4月份正式启动淘汰置换活动以来,我县已淘汰置换非标电动自行车共计1.4余万辆,淘汰总数位居全市前列。下步,我县将按照省电动自行车综合治理集成改革工作专班的统一部署,发挥全市最优淘汰置换补贴政策优势,通过进社区、进企业等活动,持续推进淘汰置换工作。”县专班办公室负责人表示。

(上接第一版)丁岳清充分肯定了我县“请你来协商·民生议事堂”建设和此次协商活动,认为选题准、调研深、意见实、效果好,真正做到了开门协商听民意、释疑解惑凝共识、排忧解难显担当。就进一步做好“民生议事堂·请你来协商”平台建设工作,他强调,一是认真总结,做好会前准备。广大政协委员要围绕协商主题,深入开展会前调查研究,吃透上级要求和基层呼声,确保意见提准、提实、提到关

键处。二是全面梳理,优化组织方式。要结合县情实际和各乡镇(街道)特点,明确协商议题,精心做好活动组织和人员协调配置工作,充分发挥委员专长优势,确保协商活动顺利开展。三是精准选题,提升协商质效。一方面要聚焦主责主业,围绕党政关注、群众期盼、政协所能的热点问题,运用精准思维选对题、选准题,切实提升协商议政质量和实效;另一方面要不断创新宣传形式和手段,以务实有

效的宣传提升政协工作知晓度和影响力。四是狠抓落实,推动成果转化。推进协商成果转化落实是政协履职之要、为之基,要进一步完善乡镇主体责任、委员履职小组持续跟踪监督等制度,加强对接协调,持续跟踪问效,确保协商成果落地见效。

会前,与会人员还实地考察了经开区学前教育中心选址、云峰中心幼儿园。

春城好儿郎 参军为国防